
Referat fra bestyrelsesmøde den 27.1.2009 

 
Til stede:  Oluf, Merete, Klaus, Jan og Kirsten 
Afbud:      Lone og Rosa 
 
 

1. Valg af ordstyrer/referent 
2. Godkendelse af ref. fra 25.11 
3. Kommentarer til referat fra generalforsamlingen 
4. Nyt fra udvalgene 
5. Henvendelse fra JTF vedr. afholdelse af JM for veteraner 
6. Evt. 
 
Ad 1: 
Ordstyrer: Merete 
Referent: Kirsten 
 
Ad 2: 
Jan vil sørge for, at Rosas mailadresse er med på listen fremover. 
Jan kontakter Leif Nielsen vedr. benzinkort fra OK 
Sæsonlukningsdag bliver lagt i kalenderen til første weekend efter generalforsamlingen. 
Referatet er hermed godkendt og bliver lagt på hjemmesiden. 
 
Ad 3: 
Ingen kommentarer til ref. fra generalforsamlingen. 
 
Ad 4: 
Kantineudvalget: Merete fortæller, de har haft møde med en potentiel kok. Han er englænder 
og er meget interesseret i jobbet. Der er stadig lønforhandlinger, og vi håber, han siger ja. Vil 
forsøge at få lavet en artikel til bladet om ham. 
 
Motionistudvalget: Kirsten fortæller, at Bente og Konrad (der har stået for ”drop in”)desværre 
er flyttet. Derfor mangler vi nye hjælpere.  Kirsten prøver at tage kontakt til forskellige 
medlemmer, der evt. kunne hjælpe med forskellige aktiviteter.  
I den forbindelse vil Oluf kontakte Thorkild Bisgård for en tilbagemelding fra 
turneringsspillerne omkring, hvad de kan tilbyde af aktiviteter. Dette kunne resultere i en artikel 
til bladet! 
Kirsten vil forsøge at få flere med i motionistgruppen. 
 
Hus og anlæg: Klaus fortæller, der er indhentet tilbud fra 4 forskellige køkkenfirmaer.  
Der er ikke den store prisforskel. Udvalget (Klaus og Ole - Shaku er konsulent) beslutter, 
hvilket køkken der bliver valgt. Er der store udsving mht. økonomien kontaktes Jan og Jørgen. 
Kantineudvalget er ansvarlig for at tømme køkkenet for inventar, og Klaus melder en dato ud 
for, hvornår det skal være gjort. 
 
Kommunikationsudvalget: Oluf fortæller, at Birgit er i gang med layout. 
Kalenderen er ikke klar til bladet 
Kirsten kontakter Rosa mht. datoer for turneringskampene. 



Arbejdsdagen bliver fastlagt til den 5.april 
Standerhejsning bliver den 19. april. 
Oluf vil gerne, at vi fremover har ”hjemmesiden” på som et fast punkt til hvert møde. 
Hvert udvalg bliver ansvarlig for at levere stof til hjemmesiden, kopi sendes til Oluf. 
Der arbejdes videre på, at sponsorernes navne kommer op på hjemmesiden. 
 
Kasserer: Jan vil lave ansøgning til kommunen om tilskud. 
Der mangler stadig penge fra en del sponsorer……Jan vil rykke dem. 
Stor diskussion omkring girokort, om de skal sendes ud pr. mail eller pr. post.  Der er 
fordele/ulemper ved begge modeller. 
I hvert fald skal de pakkes ved næste bestyrelsesmøde. 
 
Ad 5: Merete har fået henvendelse fra Jens Leth, om ALTS vil afholde JM for veteraner ultimo 
juni.  Vi aftaler, Merete finder ud af, hvilke opgaver det indebærer, og hvordan og hvorledes 
med økonomien. 
 
Ad 6: Ingen punkter under evt. 
 
Næste bestyrelsesmøde den 10. februar kl. 19 hos Klaus 
 
Ref: Kirsten 


